

Узбекистан и Франция укрепляют сотрудничество в сфере образования

31 января министр высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан Кунгратбой Шарипов провел встречу с Чрезвычайным и Полномочным Послом Франции в Узбекистане госпожой Орелией Буше.

В ходе диалога стороны обсудили перспективные направления сотрудничества в сфере высшего и профессионального образования, науки и инноваций. В частности, были рассмотрены инициативы по созданию Узбекско-Французского университета и Узбекско-Французского профессионального образовательного кампуса, а также по проведению в Узбекистане третьего Узбекистано-Французского образовательного форума.

Первый заместитель министра Шохрух Далиев подробно обсудил содержание и основные положения Соглашения о создании Узбекско-Французского университета.

Кроме того, министр Кунгратбой Шарипов подчеркнул, что подготовка квалифицированных инженеров и технических специалистов является важной задачей на пути индустриального и технологического развития страны. Он особо отметил необходимость создания Узбекско-Французского профессионального образовательного кампуса, подчеркнув, что к этому вопросу следует подойти со всей серьезностью.

По итогам встречи посол Орелия Буше отметила целесообразность налаживания сотрудничества между техникумами Узбекистана и французскими компаниями. Она также заверила, что французская сторона полностью поддерживает эти инициативы и посольство Франции в Узбекистане окажет всестороннее содействие в их реализации.

<https://www.uzdaily.uz/ru/uzbekistan-i-frantsiia-ukreplaiut-sotrudnichestvo-v-sfere-obrazovaniia/>